

# 凭一张卡 小偷自由进出居民家

## 一个插卡盗窃团伙被摧毁,警方提醒居民别忘反锁防盗门

丈夫在小区里插卡盗窃,妻子夜总会里坐台赚钱,遇到周末,还不忘召集大家赌钱。近日,一个功能齐全的一条龙插卡盗窃团伙,在南京市公安局开展的第二轮集中整治行动中,被摧毁,10名团伙成员全部落网。

警方提醒,市民可别小看了这个小小的卡片,只要你没有反锁防盗门,它就能让小偷通行无阻。

### 插卡盗窃案连续发生

“不好了,我们家东西被偷了!”去年11月初,新街口派出所接到报警,称其家中的笔记本等贵重物品被偷。民警赶到现场发现,门窗完好,一点盗窃的痕迹都没有。

“肯定是插卡入室盗窃。”民警初步确定了嫌疑人作案手段。果然,房主表示,当晚睡觉时,没有反锁房门,“我没有反锁房门的习惯。”

今年1月13日凌晨,另外一户居民家中也遭遇插卡入室盗窃,损失现金5000元及一部诺基亚手机。经现场勘察,两起案件手段和现场遗留痕迹基本一致。

之后,在1月14日和1月15日,南京先后又发生两起插卡入室盗窃案件,损失较大。民警初步确认上述案件是同一团伙所为。

专案组迅速成立,办案民警展开地毯式搜索,很快找到了租住在热河南路某小区的一户人家。一套老式居民楼里,住了四男两女,两名女子是其中两名男子的妻子,主要负责买菜烧饭等,四名男子

白天在家睡觉,晚上出外活动,行为异常。

### 一条龙盗窃团伙被端

1月18日,经过几天的“监控”,办案民警认为这四名男子有重大作案嫌疑,迅速出击,将四男两女控制。在他们的租住处,民警还现场查获了一部诺基亚手机及少量毒品。经核查,这部诺基亚手机就是13日凌晨失窃的那部手机。

在证据面前,四名男子很快交代了作案事实,并供出了另外一处窝点。

当天下午,民警冲进另外一处租房,将另外三名男子擒获,当场搜出了14日、15日被盗案件中的部分赃物。

“频繁下手盗窃,赃物怎么处理?”随着七名嫌疑人的先后落网,民警展开了审讯工作。

很快,一个销赃人张某浮出水面。张某在南京建邺区开设一家门面店,专门出售二手手机,犯罪嫌疑人每次作案所得,均低价卖给张某。

张某很快落网。让民警没料到的是,张某身后居然还有一条更大的鱼。在张某的交代下,办案民警于1月19

日将前来南京集中收购赃物的苏南人陈某及同伙擒获。

至此,这个以湖南籍家族人员为主的插卡入室盗窃团伙被摧毁。

### 黄赌毒俱全的盗窃家族

团伙成员全部到案后,一审理,连民警都感到震惊。“这个团伙极其专业,流窜全国各地,尽管到南京时间不长,却黄赌毒俱全!”主办此案的新街口派出所副所长桂亮表示。

据悉,团伙成员除了销赃的三名下家之外,全部来自湖南平江,7人是亲属关系。其中,团伙成员孙某,在自己频频持卡片入室盗窃后,耐不住寂寞的还将家中妻子招至南京,让她前住夜总会坐台,共同发财致富。而另外一名团伙成员,在朋友的带领下,学会了吸毒,他积极参加盗窃团伙,为的就是能够保证自己的毒资。更好笑的是,孙某夫妇还在租住处置办了专业的麻将机,遇到周末等大家不愿意干活的日子,两人便召集团伙成员,聚众赌钱,两人趁机收取场子费。

而三名销赃男子更是神通广大。在南京开门面店的

张某是苏北人,出于利润考虑,他基本上包下了这个团伙手机的销赃任务。他经常低价购买手机,前几天团伙成员送来的一部价值8000多元的诺基亚高档手机,张某竟以“山寨机”为名,只花了350元钱就买了下来。

苏南的销赃人员陈某及其同伙,则是张某的下家。陈某在二手市场名声很大,对于偷来的手机,他根本看不上眼,他只要笔记本电脑。他在苏南有二手电脑柜台,隔三岔五就来南京收货。

### 警方提醒

#### 防盗门务必反锁

据桂亮副所长介绍,这些插卡入室盗窃团伙的作案手段简单,其作案时间大多集中在凌晨1到3点之间,主要选择那些老式防盗门或者防盗门没有反锁的家庭作案。尽管作案手法老旧,但得手率却极高,因此市民务必引起重视。警方提醒,对于此类案件,防范并不难,只要在进门后能够反锁防盗门,卡片便失去了作用,门锁便无法轻易打开。

快报记者 田雪亭

## 经常挨打 她第三次想轻生

快报讯(记者 马晶晶)前晚,市民石女士来到铁道旁,站在轨道上不肯离开,企图卧轨自杀,幸亏铁道口工作人员反应迅速,在火车到来前将她拉开。

前晚10点,在小行铁道口附近的铁轨上,值班人员看到一名年约60岁的女子在铁轨上走来走去,不停地抽泣。还有两三分钟火车就要来了,值班人员只好冲过去强行将她拉下铁轨,很快,一辆火车疾驰而过。

在值班室里,女子还是不停哭泣,值班人员只好报警。据了解,女子姓石,住在附近一小区,40年前与同单位的一名男子成婚。石女士说,丈夫经常酗酒,每次醉酒回来,就把她打得鼻青脸

肿。为了家庭,为了儿子,石女士咬牙坚持了二三十年,儿子终于长大成人,“本以为儿子可以为我出口气,但根本不是这样……”原来,如今不但丈夫对她动手,还经常喊上儿子一块打。后来,儿子成家了,媳妇对她也很不好,石女士只好选择了离婚。离婚后,无处可去的石女士只好住在原来的家中,“他们就想把我赶出家门。”

前晚,石女士回家,结果发现屋门被反锁,一次次敲门,但前夫和儿子装作听不到,根本不让她进门。她越想越心灰意冷,于是来到铁道口。民警告诉记者,石女士已经第三次想轻生了,每次原因都是家庭暴力。随后,民警将石女士送回家。(张先生爆料奖60元)

## 为了一瓶酒 骂得妻子要跳桥

快报讯(记者 马晶晶)与丈夫同为环卫工,同样工作了一天,但丈夫因为没喝到酒,就发起脾气,妻子委屈地跑到桥上,想要轻生,幸亏被市民拉下。

前晚8点,市民小张路过宝塔桥时,看到一名中年女子站在桥边不停哭泣,“她一直朝桥下看,我们感觉不对劲。”小张与一起路过的一位大妈赶紧拉住女子,询问原因。这时女子哭得更厉害了,一直不停地念叨:“同样工作了一天,凭什么朝我发火?”

民警很快赶到将女子带回派出所。据了解,女子姓何,是一名环卫工人,她爱人也是环卫工。前天晚上下班后,何女士将晚饭做好,丈夫却发现饭桌上少了一瓶酒,“他就骂我为什么不买酒,还把碗摔了。”何女士觉得很委屈,她觉得自己与丈夫都很辛苦,凭什么丈夫要这样对她发脾气。在民警的劝说下,何女士终于冷静下来,这时,何女士的外甥也找到派出所,将何女士带回家。(朱先生爆料奖50元)



昨天,南京首支“工地消防队”在铁心桥的一处工地正式成立。该队共有12名“义务消防员”和一条护卫犬,负责春节期间工地内的消防安全和应急处置。据悉,南京雨花台区公安分局此前对他们进行过专业培训和消防实战演练,“消防队员们”已具备了相应的业务技能,正式担当起维护工地消防安全的职责。 通讯员 雨警轩 快报记者 唐伟超 摄

## 年轻妈妈要将两岁儿子送人

近日,栖霞区金山花园小区附近随处可见一张红色的传单,上面写着“欲将一名2岁男童送人”。附近居民纳闷不已,写传单的人是谁?男童的父母呢?带着这些疑问,记者昨天接触了这名“迫不得已”的年轻母亲。

### 一张奇怪的“喜讯”

昨天,记者在金山花园小区的公告墙上看到了几张这样的传单,上面写着大大的“喜讯”两字,然而读下去,发现内容没有半点喜气。

“我是一名农村少女,目前独自抚养2岁的儿子,由于无力承担抚养费,现打算将孩子送人,要求对方有经济基础,年龄在35周岁以上。”除此之外,还留下了联系人的姓名和电话。

不少居民对这则“喜讯”产生了疑惑,希望记者能查实此事。记者随后与传单上的联系人取得联系。

接电话的是一名自称是“男童母亲堂兄”的年轻人,电话中,他表示自己堂妹是迫不得已才做出这个决定的,至于用“喜讯”作为标题,是希

望能有膝下无子的有缘人收养这个孩子,“这对没有孩子又想要个孩子的人来说,应该算是个喜讯吧。”

随后,记者表示想见见孩子和母亲,并与对方电话中约定了时间。

### 孩子父亲“失踪”

昨天中午,记者在金山花园附近见到了这名两岁男童和他的母亲李小红(化名)。李小红刚刚在堂兄的陪同下,带着孩子去医院打预防针回来。男童长着一双又黑又大的眼睛,甜甜地笑着和人打招呼。

从孩子的出生证明等单据可以看出,李小红确实是男童生母。然而说到要将孩子送人,这个脸上还带着几分稚气的女孩立刻就红了眼眶。

李小红家在盐城农村,今年刚满20岁的她,生孩子那一年才18岁。“当时在南通打工,交了个男朋友,后来同居后,我就怀孕了。”李小红说,由于当时年纪太轻,剖腹产下孩子后不久,男友就不告而别,从此再没音信。“后来我们家人找他找了很长时间,都没有结果,我只好带着孩子投靠南京

的堂哥,自己抚养孩子。”

李小红堂兄告诉记者,考虑到堂妹没有生活来源,无力抚养孩子,而且年纪轻轻的她,将来嫁人带着个孩子也不方便,经过家人的商议,最终决定将孩子送给有能力的人抚养。“我们不要什么钱,也不要求将来再相认,那样对双方家庭都不好,只希望愿意收养孩子的人能适当地给点补偿,毕竟孩子母亲忍受了剖腹产的痛苦,而且还养了孩子两年。”

### 律师:送养要通过审核

记者随后就此咨询了江苏君远律师事务所姜志民律师。姜律师表示,根据我国《收养法》的相关规定,符合下面条件才可将孩子送养:(一)孤儿的监护人;(二)社会福利机构;(三)有特殊困难无力抚养子女的生父母。李小红想送养自己的孩子,必须到民政部门登记、审核并办理相关手续。姜律师称,如果能通过民政部门的审核,并找到条件符合的收养方,是可以将孩子送由他人收养的。

快报记者 王觅

# 中科灵芝 灵芝研究的先锋

## 畅销10年 10项专利 功效显著

### 中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1
- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至2月2日)

### 中科灵芝孢子油

## 买20赠6 买40赠16

【适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重,恶心呕吐、白细胞偏低等
- 2、手术、放疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放疗,争取带瘤生存,提高生活质量

### 中科灵芝健康服务中心

电话:025-83223131

地址:南京市中央路131号